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Pemry6nuka Cpouja
MUWHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE ¥ TEXHOJIOIIKOT PA3BOJA
3ABOJI 3A BPETHOBAILE KBA/TTUTETA OBPA30OBAA 1 BACIIMTAA

mwkoncka 2020/2021. ropuHa

LECT

MATEMATHKA

[IPMJEMHM MCITUT 3A YIIMC Y IIPBU PA3PE]] YYEHIMKA
CA TTOCEBHMM CIIOCOBHOCTMMA 3A MATEMATUKY
3A IIKOJICKY 2021/2022. TOAUHY

YIIYTCTBO 3A PA]]

» Tecr koju Tpeba na pemmm uma 12 3aparaka. 3a pag je npenubeno 120 munyra.

« Csaku sanarak Bpemu 20 noena. Hema HeraTMBHUX [O€HA 32 HETAYHO 3A0KPYXKEH OITOBOP.

+ 3apartke He MOpAMI fIa PajiuIll TIPeMa PENOCTIENY KOjuM CY JaTh. 3a[aLy y TECTY HUCY CTOMKEHU
1o HMBOMMa Man obmacTuma.

« ¥ cakom 3ajaTKy noHyheno je ocam onrosopa (A, B, C, D, E, F, G, H) ox kojux je camo jenan
Ta4aH.

+ KonauHe oAroBope 3a0Kpy’ku I7IaBOM XeMHjCKOM 010BKoM. TOKOM pajia pu pelasamwy
3a7laTaKa MOXeIll /ja KOPUCTHII OTIOBKE, [YMULLY, TEHUP, TPOYTao U WecTap, aau He U
KajIKy7aTop.

+ Ogrosop koju je 3aoKpyxeH rpadmTHOM 0n0BKOM Hehe 6UTH MpPU3HAT, KAO HU OATOBOP KOju
je mpeLpTaH. 3a0KPYKUBaE BUILE Off jeJJHOT OArOBOPA, K0 1 Kajla Ce He 3a0KPYKU HujeaH
onrosop, BpegHoBahe ce ca Hy/a moeHa.

« AKO 3aBpMWI panuje, npefaj TecT u Txo usabu. He Moxe ce u3masuty y mpeux 45 MuHyTa 1
nocnegmbux 15 Munyra.

¥ mpasau kBajpatuh ca flecHe cTpaHe 3ajarka He YIMCHBAaTH HuTa. He momymasBaTu Hu
MIOCTIEN Y CTPaHY.

7Kenumo i MHOTO ycrexa Ha IPMjeMHOM ncruty!
. J

* TecToBe, Ka0 HM [e/10BE TECTOBA, HMje JO3BOBEHO YMHOKABATH HMTH jaBHO 00jaB/bUBATH (Ge3 IIPeTXOHE CAITACHOCTH
MunncrapcTBa npocseTe, HayKe M TEXHOTOIIKOL pasBoja.
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1. Bpennocr uspasa | —+— | ——| ———:— | NIp1Inajga UHTEpBaIy:

2'3)4 (2 34
A) (-1.0] y B) (0.1] C) (1,2] D) (2,3]
E) (3,4] F) (4,5] G) (5,6] H) (6,7]

2. Jlobpuua je 3amMuciuo jenan npupozaas 0poj umja je nocnenta undpa 0. therosa apyrapuua
Munnua obpHcana je Ty nocieawy Uupy 1 ycTaHOBHIIA 1a je 1001jeHn Opoj 3a 68 103 Marbu
Ol OHOT KOjH je 3aMuciio Jlodpuua.
36up uudapa 6poja koju je 3amucano Jlodpuua je:

A) 20 B) 21 (o D) 23

E) 24 F) 25 G) 26 H) 27

3. Jennauuna |2x—l): —4x -3 uma;

A) TauHO jenHO peLuerhe H OHO je Mame 01 0.

B) Tauno jenHo pememe 1 oHO je Behe o 0.

C) TauHo 1Ba peLIeba 01 KOjuX je jenqHo Mamwe o 0, a npyro sehe on 0.
D) Tauno nBa pewiema, oda seha on 0.

E) Tauno aBa pemema, 0da mamwa on 0.

F) TauHo TpH peluema.

G) TauHo yeTHpH pelIeHHA.

H) Hema pemema.
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4. TMoepuuna Tpoyryia orpanuyeHor rpaguimma dynkimja x + Y=1=0wmnx+2y-4=0 uocom

Ox jenHaka je:
15 9
A) — B) — 5 D)9
) P )2 O )
13
E) 4 F)6 G)—4— H) 8

5. Bpexnocr u3pasa \/(4—\/5)2 k\/(3¥\/5)2 ++10 nmpunana uxreppany:

A)(1,2] B) (2,3] C) (3,4] D) (4,5]
E) (5,6] F) (6,7] G) (7.8] H) (8,9]
. 1 >
6. Hajseha spennoct uspasa T
A)l B) 10 O)2 D)3
E)6 F)9 G L H) 4




:
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7. Y pasuu cy nara TpH IOy AapHa KpyTra MOy MPeYHHKA 1 = 3 cm, NPH YeMy Ce CBaka 1Ba Kpyra

A0AMpPY]y. Y HMCTOj PaBHH Ce HANA3H jelaH Maru KPYT KOjM JOZIHPYje CBa TPH jaTa Kpyra.
ITospiinHa mamer kpyra (y cm?) je:

A) (7—4J§):z B) 2-(7—4\/?:)75 C) 3-(7;4@):; 1y 5

E) (2+J§);r F) (3ﬁ\5)7r G)2-(3—\/§)7z H) 2-(3+£)x

8. Jara je kpyskuuua ca LCHTPOM y Tauku (J, nosynpeyHukoMm » = 15 ¢cm u Tauka 4 Takea na je
0A =39 cm. U3 Tauke 4 KOHCTpyHCaHe Cy TAHI€HTE Ha KPYKHHULY KOJ€ KPYKHHLY AOAMPY]y

y Taukama B u C. [lys OA ceue KpyskHuLly y Tauku D, a TAHreHTa 1aTe KDY KHHLE Y Ta4yKku [
ceve nyxu AB u ACy taukama £ u F. Jlyxuna aysxu Al (e

A)10cm B) 20 cm C)22,5¢cm D) 36 cm

E) 39 cm F) 45 cm G) 24 cm H) 30 cm

23020 +2202| i, 22(.1"2
9. Bpennocr nspaza '

14 X 2]E)]] -]e
:u. 1009 = 5
A) 450 B) 2 27 C) 4™ D) :7..21003
2 1009
E) 2° F) 5 Gy 2™ H) 2T
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10. Oysxuna usnue TPOCTPAHE JeAHAKOMBHYHE mupamuzae je 3 cm. Ako je Tauka A ueHtap

KpY’KHHILIE ONHCaHe OKO OCHOBE mnupamuue, a B, C U D UeHTPU KPYKHHUIA ONUCAHUX OKO
Oo4HMX CTpaHa, KOJIMKa je 3anpemuHa nupamuie ABCD?

B o i

- &m B) — ¢’ C)3cm? - D)3 em?
12 ) 2 " ) )3 om
E)%cm3 F)% cm? G)lcem? H) /2 cm®

11. Komnko uma netoumdpennx Opojesa nebuBHx ca 4, kojuma je undpa necernua seha on mudpe
jenmHuIa, ako cy cse uudpe ceakor ox oBux Opojea MehycobHO pasnuumTe?

A) 10 800 B) 22 500 C) 18 000 D) 9 636

E) 3 69 F) 4 032 G) 8 640 H) 1 032

12. 36up uudapa npupomtor Opoja » je m, a 36up undapa 6poja m je p. Koauko uma 6pojesa n
TaKBUX fajen+m+p="78?

A)0 B) I )2

E)4 F)5 G)6 H) 7




